

# 魅力鄄城

鄄城县全县领导干部会议召开,要求

## 决战决胜,打好各项收官战

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 10月23日,鄄城县领导干部会议召开,贯彻落实全省统筹疫情防控和经济社会发展形势分析专题会议精神,对近期重点工作进行安排部署,要求决战决胜,打好各项收官战,确保完成年度各项任务目标。市委书记张伦出席会议并讲话。县委副书记、县长袁红兵,县政

协主席李长山,县人大常委会主任孙彦军,县委副书记赵海林等参加会议。

就脱贫攻坚工作,张伦指出,今年是打赢脱贫攻坚战的最后交账之年,现在已经到了消灭问题、清扫战场的阶段。要充分认清当前形势,明确重点,强化措施,做细做实,确保各项问题排查整改到位。要持续进行核查整改,对全县脱贫享受政策贫

困户、即时帮扶户、省扶贫工作重点村、产业扶贫项目开展遍访核查工作,逐户逐人、逐项逐个核实问题,发现问题即时整改,确保高质量完成脱贫攻坚各项工作任务。

就农村人居环境整治工作,张伦要求,要盯死靠牢,下死手,清顽疾。县级领导人对包保镇街要加强指导、检查、督导,确保村村达标。各镇街及县直相关

部门的主要负责人要把人居环境综合整治工作和脱贫攻坚有机结合起来,增强紧迫意识,要严格落实网格化管理责任,镇街干部要责任到村、到街、到巷,确保全面完成农村人居环境整治任务。

关于第七次人口普查工作,张伦指出,目前,全县人口普查工作正在顺利推进,但是各镇街进度很不均衡,希望有关部门和

镇街明确目标任务,强化组织领导,加强宣传引导,提供要素保障,严肃工作纪律,提高普查质量。

张伦强调,现在离年底收官仅有两个多月的时间,希望大家以强烈的事业心和责任感,再聚焦、再发力、再提升,各项工作争创一流成绩,为推进三年大变样、实现十四五开好局起好步,提供坚实保障。

## 张伦慰问抗美援朝志愿军老战士时强调 弘扬抗美援朝精神,加强爱国主义教育

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 在中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年之际,10月25日重阳节当天,市委副书记、鄄城县委书记张伦走访慰问抗美援朝志愿军老战士,并向他们颁发“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章,表达向英雄学习、向英雄致敬之情。强调要进一步传承弘扬伟大的抗美援朝精神,为推动全县经济社会高质量发展增添强大精神动力。县委副书记、组织部部长孙英陪同活动。

张伦先后来到抗美援朝志愿军老战士贾清章、闫靖忠家中,为他们佩戴上中共中央、国务院、中央军委制作的“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章,并与两位老战士亲切交谈,详细了解他们日常生活和身体健康等情况,倾听老战士讲述抗美援朝的战斗往事。

张伦在走访慰问中指出,正是有无数志愿军战士的舍生忘死、保家卫国,才换来我们今天的幸福生活。要深入学习贯彻习近平总书记在纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会上的重要讲话精神,进一步增强“四个意识”、坚定“四个



自信”、做到“两个维护”,大力弘扬伟大的抗美援朝精神,加强爱国主义教育,在全社会进一步营造学习崇尚英雄模范的良好氛围,进一步激发起全县上下的干事创业热情,加快推进全县经济社会高质量发展。

张伦强调,70年前,英雄的志愿军将士为了中国人民过上幸福安宁的生活,雄赳赳气昂昂跨过鸭绿江,抗美援朝、保家卫国,没有他们的舍己奉献,就没有我们今天的美好生活。抗美援朝出国作战志愿军老战士、老同志是民族英雄、国家荣光,我们一定要牢记习近平总书记“关爱英雄”“崇尚英雄”的谆谆教

导,坚持政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀,用心用情做好各项服务工作,让广大抗美援朝出国作战老战士、老同志、烈士家属真切感受到党和国家的关怀、社会的尊崇、人民的敬爱,让老战士的晚年生活更加幸福安康。

贾清章、闫靖忠两位老战士均已年届九旬,身体硬朗。回首抗美援朝战争期间的峥嵘岁月,再看看今天国家富强、民族振兴、人民幸福安康的好日子,两位老人感到特别欣慰和幸福,表示将不忘初心、牢记使命,继续为党和国家的建设事业贡献力量。

## 鄄城交警:持续优化交通管理保障



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 道路交通环境是城市文明程度的重要标尺之一。连日以来,鄄城县公安局交警大队坚持举全警之力,施果断措施,严工作标准,紧扣创城主责,创新工作思路,完善勤务机制,积极营造安全有序、文明和谐的道路交通环境,不断提升城市文明形象,助力创建省级文明城市工作。

鄄城公安交警针对辖区非

机动车占用机动车道、乱停乱放,行人乱闯红灯、非法翻越护栏、横穿马路等违法行为,在城区各大、中、小路口、路段,采取守巡配合、分段拦截等措施,组织民警开展集中整治,持续以“零容忍”的态度,切实形成严查、严管、严惩的高压态势,力争达到“惩治一起,教育一起,影响一片”的效果,坚决打消个别人员“稍停一下不会影响交通”“小

违章够不着处罚”等侥幸心理,全力确保城区交通违法整治工作取得实效。

鄄城公安交警在加强对交通乱象治理的同时,充分发挥服务保障职能,同步开展“护学”行动。在城区接送学生车辆较多的校园,在放学高峰时间段,民警提前到岗,疏导、分流过往车辆,提示车辆有序停放、有序通行。制止肆意横穿马路的行为,提示骑自行车的学生不要在路上追逐打闹,按交通信号灯安全通行。

鄄城公安交警结合本辖区道路交通秩序实际,坚持服务和整治并举,处罚和劝导同步,不断探索刚性执法与柔性管理的平衡和新形势下道路交通管理工作的特点和规律,使交通管理工作更加适应创城进程和群众需求。

## 鄄城县市场监管局: 助力省级文明城市创建

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 为助力省级文明城市创建,近日,鄄城县市场监管局认真研究创城体系,积极履行职责,组建创建省级文明城市检查组,深入商场超市、餐饮饭店等行业对省级文明城市创建情况进行全覆盖检查,并现场督促商户将问题全部整改完毕。

检查组对标对表,逐项进行仔细检查,检查中发现卫生间缺少无障碍帮助电话、志愿者没有红袖标和红马甲、缺少“文明健康,有你有我”公益广告等问题。检查组要求相关责任人

高度重视创建省级文明城市工作,做到思想认识再统一、再提高,迅速抓好问题的整改落实,对标对表全面提升,确保达到省级文明城市检查标准。截至目前,检查组已对全县餐饮行业文明创建情况进行全覆盖检查,并现场督促商户将问题全部整改完毕。

鄄城县市场监管局将进一步强化工作推进力度,积极营造文明城市创建氛围,强化落实文明城市创建工作要求,助力省级文明城市创建工作圆满完成。

## 送“舞”下乡, “点燃”群众文化生活



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰 通讯员 宁效广 李振杰) “同学们,转身、提臀、下蹲、扭腰,身体要放松,把动作都大胆地甩出来……”近日,在鄄城县凤凰镇花李庄文化广场上,40多人正在练习广场舞,三位来自县文旅局的专业舞蹈老师穿梭在人群中为大家指导动作。

随着农村群众生活水平的提高,群众对文化生活的要求日益强烈,不少村子都跳起了广场舞,成立了广场舞队。不过大伙儿很多是自娱自乐,缺少专业老师指导。为此,鄄城县从县文旅局为群众请来了专业老师进行指导。

“这次开展的广场舞培训,村里的广场舞爱好者都特别积极,

热情高涨。截至目前,在17个乡镇共组织培训了基层文艺骨干850余人,指导群众性自办文艺活动35场次。”培训老师宋军说道。

“我们很注重以文化振兴提升乡村振兴。2019年我们开展了‘送戏下乡’和‘送电影下乡’等活动,共送戏下乡400余场,送电影下乡4700余场,覆盖390个行政村,服务群众60多万人次。”该县文化馆馆长王建军告诉记者,县文体局还利用自身文化阵地和艺术队伍,成功举办了第三届鄄城县健康吉祥杯广场舞秧歌舞才艺大赛、第二届农民运动会、“古鄄新风”第四届曲艺汇演活动等一系列文体活动,极大地丰富了全县人民群众的精神文化生活,受到人民群众一致好评。